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[lepecTaBnaa uMgpobl,
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Hanaou sHauyeHue
BblpaXeHud a+b

a2 17 23 94 T
b 69 46 0 19
atb 86| (69| (94| |90

Ha3oBuTe uMcna, 3aMmeHUB UX
CYMMOU pa3pAaHbIX




Pewwu

[lnnHa goporn 100 kKunomeTpoB. [lana npoexan
OecATyro YacTb. CKOSbKO KUITOMETPOB elle
HY)XXHO nNpoexaTtb nane?

1. 100:10=10 (m)-npoexan [

naria.
2. 100-10=90 (KMm) 5\

Y Onun 50 pyiciz. Ovie o7 oaTisna 9Ty YacTb.
CKONbKO Ceiarv ok 121y Onm?
1. 50:5=10(p.)-
nortpatuna.
2. 50-10=40 (p.)




PaccmMmoTpuTe BbipaXeHue.
Bbiuncnure
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[leneHne cyMMbI Ha YUCNO

Y3HaemMm, Kak...

byoem BbINONMHATD... |




